

— **Koliko tehta muha?** Neki nemški „učenjaki“ ni imel nujnejšega dela, kakor tehtati muhe, in je spoznal sledeče: Navadna muha tehta 35 mg. 28 muh 1 g, 28.000 muh pa 1 kg. V Berlinu so stehali celo mušjo nožico, ki je tehtala 0.9 mg; perotnica mušja pa je tehtala 2.5 mg.

— **Idenficirani burkež.** Bilo je te dni v mestu Thionville na Francoskem. Tam je bil ravnokar cirkus postavil svoj šotor. Na pošto pride „pajazzo“ tega cirkusa in vpraša, ali je došlo nanj priporočeno pismo. „Kako Vam je ime?“ „Jaz sem B. S., burkež tukajšnjega cirkusa.“ „Tu je res tako pismo na tak naslov“, odgovori uradnik. „A vi se morate legitimirati, da ste res ta oseba, drugače vam pisma ne morem izročiti.“ Burkež hitro dokaže, da je prava oseba. Pred uradnikom naredi salto mortale, se postavi na glavo in mu naredi nekaj obrazov. „Ste že pravi, brez dvoma“, reče smeje se uradnik, in mu izroči pismo.

— **Revolucija radi cilindra.** V Londonu nosi vse, kar je moškega, cilindre; celo mladi rokodelski učenec se sramuje iti na ulico brez tega čudnega in neokusnega pokrivala moške glave. Prvi cilindri pa za seboj jako zanimivo zgodovino; bil je namreč povod veliki demonstraciji. L. 1797 se je dlužil neki Heterington okrog poldneva na najbolj obljudeno ulico v Londonu s cilindrom na glavi. Ljudje so začeli postajati in gledati za njim, a slednjič so se vstopili okrog njega in začeli hrupno kričati ter ga biti s palicami. O tej demonstraciji je pisal neki takratni londonski list: „Trgovca modne robe, Heteringtona, so zaprli radi motenja javnega miru in ker je dal povod javni demonstraciji, so ga izročili lord-majoru, ki ga je obsodil na kazen 500 funtov šterlingov. Pokazal se je na ulici s takšnim strašilom na glavi, katero je pa sam imenoval svileni klobuk, a ima tako visoko in svitlo „štulo“, da je v stanu preplašiti mimogredoče ljudi. Policaji so dokazali, da so žene ob pogledu na to štulo padale v omedlevico, otroci so začeli kričati in plakati, psi lajati in tuliti in zbrana množica je pohodila nekega dečka. Radi tega so obtoženba prijeli in izročili pravici“ — In še dandanes provzročajo cilindri revolucijo — namreč v ženskih srcih.

— **Predsednik Roosevelt je pokazal svoje blago srce.** Nekoliko časa, predno je bil prednik Roosevelta pokopan, se je prigodilo sledeče: Neki častnik je zapovedal svojemu oddelku počastiti navzočega predsednika, ta pa ga je zavrnil rekoč: „V srcih, ki so ljubila Mac Kinleya, je on še vedno vladar. Dokler ne bo pokopan, ne želim, da me častite kot predsednika!“

— **»Amerikanski« naravni pojav.** Uprav „amerikansko“ se glasi sledeče poročilo iz Novega Jorka: „Nedaleč od tu so padli z neba veliki meteorji. Vse obnebeje so razsvetlili in padli v petrolejsko jezero, katero so užgali. Jezero je gorelo ves dan.“

— **Kaj vse je v Avstraliji nenravno.** Neki zdravnik, ki je potoval po Avstraliji, poljubil je na kolodvoru v slovo svojo ženo. Blizu stoječi stražar pa se mu je približal in mu dejal, da mora ž njim k sodnji, ker je nedostojno, poljubiti na ulici ženo. Pri sodnji branil se je zdravnik, da v njegovi domovini na Francoskem ni to prav nič napačnega. Toda sodnik mu odvrne: „Kaj Francosko! Ondi je tako vse polno samih neumnostij, plačajte kazen pet šilingov!“ Zdravnik je mirno plačal naloženo mu globo in odšel.

— **Beli človek je postal zamorec v petih letih v Broonklynu v Ameriki.** Piše se Jakob Beliner in je istotam pismonoša. Učenjaki brezvspešno proučujejo ta naravni pojav. Beliner je oženjen, ima sedem sinov, ki so vsi beli in zdravi. Zdravnik Lukas, ki pozna Belinerja nad pet let, pravi, da ne more te premembe razjasniti in ne veruje v zopetno premembo sedanjega zamorca v belega človeka.

— **Velik požar je razsajal v Philadelphiji v nekej tovarni za mobilije dne 25. oktobra.** Tovarna je bila zidana

v deset nadstropij, in je bil ves material, kakor vsa narejena roba pod jedno samo streho. Ko je nastal ogenj v drugem nadstropju, so bile nakrat vse stopnjice v ognju in dimu, da delavcem ni preostajalo drugega, kakor da se rešijo skozi okna. Vender se kakim 40 delavcem ni posrečilo rešiti, ampak so našli smrt v ognju. Ljudstvo, ki je gledalo ta strahoviti prizor, je od groze vsklikalo. Hiteli so oteti ljudi, kajti ogenj se je neznansko hitro razširjal, to pa vsled tega, ker je bilo poslopje založeno z raznimi barvami, ki razlivajoč širijo tem hitreje ogenj po prostorih. V par urah je bilo vse končano; od velikanske tovarne ni ostalo drugega kot razvaline.

## Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

### Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznim provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatre. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

**Zabasanje** in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

**Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost**, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem **slabem teku, razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

**Zeliščno vino** povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

**Zeliščno vino** se dobiva v steklenicah po **1 gld. 50 kr.** in **2 gld.** v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojini, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvirnih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

➡ Proti ponarejanju se svari! ➡

Zahteva naj se izrecno

**Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.**

**Loterijske srečke.**

V Lincu dne 30. novembra t. l.: 26, 80, 33, 4, 9.

V Trstu dne 30. novembra t. l.: 78, 82, 81, 40, 47.

V Pragi dne 4. decembra t. l.: 10, 2, 19, 18, 55.

**Tržne cene.**

V Ljubljani dne 6. decembra 1901. Pšenica K 9.— h,  
rž K 7.— h, ječmen K 7.50 h, oves K 8.— h, ajda K 6.50 h,  
proso K 7.— h, turšica K 6.50 h, leča K 10.— h, fižol K 8.— h.  
Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Največji izbor.



Skrbno izdelovanje

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch,  
tovarna dežnikov,  
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

36

**J. Blasnikova tiskarna**

v Ljubljani na Bregu št. 12

se priporoča sl. občinstvu v zvršitev vsih tiskarskih del, kot:  
knjige, brošure, okrožnice, naslove na pisma, pisma,  
kuverte, račune, vizitnice, cenike, jedilne liste, programe  
za veselice, naznanila (plakate), itd. itd.

Tudi izvršuje edina v Ljubljani litografska dela v eni  
ali večih barvah.

Vse po najnižji ceni okusno in hitro.

V zalogi ima mnogo knjig za mladino ter razne muzikalije.

➡ Cenik se pošlje zastoj in poštne prosto. ⬅

Ravnokar je izšla  
v zalogi J. Blasnikovih naslednikov v Ljubljani

Velika in Mala

**PRATIKA**

za navadno leto

**1902,**

ki ima 365 dni.

Na svetlo dala c. kr. kmetijska družba.



J. Blasnikova „Velika Pratika“ in „Mala Pratika“ katero izdaja c. kr. kmetijska družba že nad pol stoletja in katera izhaja od svojega rojstva že čez sto let, je torej edino le prava, starodavna „Pratika“, katero je toliko let skrbno vrel rajni prvoboritelj Slovencev, dr. Janez Bleiweis in v. č. g. župnik Blaž Potočnik ter razni drugi učenjaki duhovskega in svetnega stanu. Ta „Pratika“ ima na prvi strani podobo sv. Jožefa kot uradno potrjeno varstveno znamko. Zatorej zahtevajte le zmiraj Blasnikovo „Veliko Pratico“ vsako drugo zavrinite, kot nepravo. ➡

„Velika Pratika“ stane 24 vin., „Mala Pratika“ pa 20 vin.

Srečkanje nepreklicno  
16. januarja 1902.

Srečke za tople sobe.  
Srečka stane **1 krono.**

Glavni dobitok

**40.000 K**

vrednosti.

Priporoča

➡ **J. C. Mayer,** ⬅

menjalnica v Ljubljani.

Vizitnice in kuverte s firmo priporoča J. Blasnikova tiskarna v Ljubljani.



## Vsaka gospodinja in mati

se mora blagrovati, katera rabi z ozirom na zdravje, varčnost in dobri okus Kathreiner-Kneippovo sladno kavo (pristno samo v znanih izvirnih zavitkih).